

其实美国股市反弹的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解美国股市反弹原因，因此呢，今天小编就来为大家分享美国股市反弹的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

- [1. 美股反弹力度多高？](#)
- [2. 美股的反弹什么时候结束？](#)
- [3. 美联储迎11年来最大降息，美股强势反弹，危机化解了吗？](#)
- [4. 美股反弹超过20%，反弹还会持续吗？大家怎么看？](#)

美股反弹力度多高？

经济层面的问题并没有被完全解决

疫情方面也还没得到控制

那今天为什么会大涨？这波反弹真的就宣告熊市结束了吗？

恰恰相反，我认为这才是熊市开始的节奏。

首先要明白一点，市场从来都不会是单边的，有跌就有涨，有涨就得有跌。之前三周，我通过putoption做空美股股指，double了我的portfolio，但随着时间推移，下方的支撑力度慢慢变强了，这是技术层面。消息面上，美国政府终于意识到了疫情的严重性（或者瞒不住了）于是从Fed一轮轮的流动性开始，市场开始剧烈下跌。一直到上周五的四巫日，大家都觉得仿佛末日来了，这个市场好像永远在下跌过程中，熔断已经成了习以为常的事。

但上周的行情其实已经在慢慢走向稳定的过程中了，从宣布全民隔离的时候开始，短期最大的利空已经出尽了，还有能比街上没人更差的情况吗？还真有，那就是银行破产，这是后话，这里先不展开来说。

上周五比较特殊，如果不是四巫日的话，应该不会跌那么厉害。而周一开盘前Fed宣布无限QE，市场盘前1000点波动由跌转涨，随后继续下跌。因为市场在等着更大的消息，一份价值6万亿美元的救赎法案，史上最大没有之一。其中两亿是直接给到企业和个人的真金白银。这两天，大家翘首以盼着国会山能通过，等啊等，等啊等，就是不通过。但预期是向好的，大家也都知道一定会过。于是就有了今天的史上最强反弹。

我很庆幸，早早得在周五平掉了自己的空仓，静静等待市场反弹。但也很不幸，过早地开了很多多单，想着不做空，那当然就做多啦。过早地去预测底部，哪怕只是早了一天，也几乎让我血本无归。我的帐面利润在周一被抹去了50%，如果不是对于反弹强大的自信，和一天十六小时地关注着市场动向，我可能就被震走了。我没有，而且我还在接近底部的地方又加了双倍的仓位，几乎all-in。

身家性命都赌进了这周五到期的calloption里，就赌这么一波强反弹。结果不言而喻，今天开盘的时候，账面盈利80%多，回到了我净值的最高点。

有很多的运气在里面，也有很多必然在里面。但我可以肯定的是以后不会再做同样的操作了，提前预判底部，而不是在趋势形成后再做，哪怕有各种各样技术支撑，冒得风险也还是太大了，更不用说几乎满仓的仓位。不成功就成仁了。

偏题了，说回正题。

我个人认为这是一波市场情绪的宣泄，被按在地上太久了，总是需要反弹的。各种信息面也都支持市场在这个时候反弹。但更长期的走势，还是得看疫情的情况，或者说，隔离限制什么时候取消，消费者信心如何，失业率怎么样，制造业PMI怎么样，这些核心。当然还有各个企业的earnings。还有最关键最关键的一点，信贷市场的风险。

信贷市场目前的风险很大，因为老美最喜欢玩各种衍生品，这些金融衍生品，它们的风控一旦没做好，出现大量违约的情况的话，又会重蹈08年金融危机的覆辙了。所以，隔离时间越长，风险敞口就越大，银行们的问题也就越大。从银行板块这几周的表现就能看出端倪了。这也是为什么Fed几周前上来第一件事是降低保证金。相信Fed那些极聪明的人，一定已经提前预料到了这些风险。

所以，我们正在经历的这个反弹，也仅仅只是一个反弹而已，不会有V-shaperecovery的。如果反弹超出了预期，就又是平多转空的良机了。

美股的反弹什么时候结束？

从外围股市来看，德国DAX指数期货还是出现了上涨，那么这就可以看作是最后的c5浪了。截至发文，该指数还没有创新高，但这并不重要。现在指数的结构还比较清晰，3-3-5的3浪结构已经走出，反弹可以在此结束了。而从美股来看，这个结构更加清晰，只要出现一波回落就能基本确立高点。而一旦高点确立，那么后面就是“股灾2.0”了。

今日各主要指数并未全部见新高，上证50、沪深300指数(3769.178,-23.63,-0.6

2%)(3769.1782,-23.63,-0.62%)均未创新高，而富时A50指数期货在昨晚下跌后维持横盘震荡格局，上冲乏力。从创业板来看，3浪反弹结构清晰，c浪的5浪结构已经走完，15、30分钟图MACD指标也有顶背离迹象。创业板指最高涨至2001点，刚好来到此前下跌的0.382位置附近，同时也接近30、60日均线。综合来看，创业板的这个反弹结构还是比较完美的，反弹就此结束的可能性很大。其余各股指情况类似，无论周五能否再创新高，反弹都差不多结束了。

全球股灾1.0后的这波共振反弹已经初现结束的信号，后市可等待进一步的确认。而反弹一旦结束，那么肯定不会是长期的横盘震荡，新低主跌浪将展开，即“股灾2.0”。接下来全球股市下跌的主要驱动因素就是债务泡沫的破灭，A股也得跟着走一波。做这种反弹离场没必要等右侧，建议投资者周五清仓离场规避风险。

美联储迎11年来最大降息，美股强势反弹，危机化解了吗？

很高兴回答这个问题。我的观点是：暂时化解了危机，长期来看，还需要更多的降息降准来提供强大的资金入市才能从表面化解危机。美国经济危机是资本主义制度的一个周期性问题，目前看是没有任何措施可以从根本上解决的。股市是经济的量化反应，美国经济现在虽然强势，特朗普也在努力使美国经济更强势，不过使用的方法不太光明，有损大国形象，用名誉换发展，从来带来了更大的外界危机。美国可以利用降息降准可以带来资金解决股市问题，但是不能从根本上解决经济问题。

美股反弹超过20%，反弹还会持续吗？大家怎么看？

由疫情引发的美股爆跌，从近三万点经过四次熔断跌到一万八千点，随着美国联邦政府出台了一系列的救市政策，从本轮的最低点展开反弹，至目前的二万四千点，反弹高度达20%，是否继续反弹？要看是否有反弹的动能及反弹的内外部环境。

在美股前四次熔断中，笔者曾成功预测了两次熔断。

一，美股继续反弹的技术条件不成立：

目前，美股处在二万四千点的点位，若继续上行？上方有天量的套牢盘承压，下方有巨量获利盘的抛压，上下夹攻，解套盘获利盘的涌出，谁有这个能力做接盘侠？

二，美股继续反弹社会基本面不成熟：

目前，美国新冠病毒感染者已突破100万，死亡人员超过5万人；虽然美国联邦及各州政府采取了积极措施，疫情继续扩张势头有所控制，但是拐点仍未到来。美国医疗水平很高，不代表公共卫生水平也高，这次疫情暴露上美国公卫系统太多的问

题，加上美国民众崇尚自由，集体观念没有中国民众强烈，今后是否继续配合政府抗“疫”？要打上大大的问号！上下若不一条心，疫情会拖得很长，对经济的重启产生负面影响，美股在此环境中没有继续拉升的理由。

三，美国目前的经济条件不能支撑美股继续反弹

随着美国各州实行灾难状态，美国经济按下了暂停键，有研究机构预估2020年4至6月美国GDP同比将下降40%，美国上市公司的获利空间将进一步压缩，经济何时重启，重启后上市公司发展前景又如何？都是不确定的。投资者是逐利的，一个不确定的局面直接影响投资者的信心及积极性。

四，国际环境也不利美股持续反弹

美联邦政府为了纾困，开启印钞模式，意图剪全球经济羊毛，美元信誉、地位在下降，世界各国开启去美元化模式，美国剪羊毛意图难以实现。

随着疫情在世界扩散，整个世界产业链断裂，世界经济重启困难重重，加上美国制造业空心化；而美国服务业随着世界各国的进步其地位在下降之中。

美国的航母、核潜艇等出现疫情后，美军进行战略收缩，世界影响力在下降。另外，美媒在疫情中实行双标，响应“政治正确”，目前，美媒跟风客在减少，感召力在下降。

疫情过后，美国称霸世界的三大法宝“美军、美元、美媒”要恢复疫前地位，要走很长一段路，势必影响美股再创新高。

综上所述，美股目前处于技术性反弹状态，调整、消化、等消息是其主基调，还不排除再次下探的可能；至于说V型反转，其条件远未成熟。

个人看法，仅供参考！

好了，关于美国股市反弹和美国股市反弹原因的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！